Aa/c 3onoras pbibKa

KpyoK "MaTemaTunueckas ceHcopumKa"
Jenuncosa C.A.
S- KB.M.
Kon-Bo 3aHATUiA B Hepg, - 1(4)
Kon-Bo peteit -

CT-Tb MCMONb3-TO 060pPYLOBaHNA - pyb. 115000
1. OT Ha 1 obyualowero - py6.: 26,40
Okn.-18394 py6., 1 kat - 4966,38 20,28

Hauucnexue Ha OT - : 6,12

2. 3aTpaTbl Ha Mart.3anacbl Ha 1 pe6. -pyb.

ct 06op/36mec.=pyb. 3194,44
3aTpatbl Ha 1 3aHATHe- cT 060p B Mec/KoN-BO 4acoB B mec/Kon-Bo gete 49,91
3. 06bem HaknagHbIx 3aTpar 1 pebeHka - py6. = 12,12

Pacuet HaknafHbIx 3aTpat ,
1|nporHos 3aTpat Ha AYT1 =

MporHos 3aTpaT 06L,exo3a1MCTBEHHOIO Has3Hau. 1212
MpOrHo3 CyMmbl HaYMCIEHHON aMOpPTU3aLLMK MMYLL-Ba

N

3|o6uexo3-ro HasHau. -

4|MporHo3 POT oCcHOBHOrO NepcoHasa 26,40
5|Koadduument HaknaaHbix 3atpat 5=(1+2+3)/4 0,46
6(3aTpaTbl HAa OCHOBH NepcoHan, 26,40
7|WToro HaknagHble 3aTpaThl (B Yac Ha 1 peb) 12,12

1. OT y6opwmka: py6.

16242 py6./40 yac/4 Hep*1 yac=95,49/kon-BO LeT, pyb. 8,26
2. 3aTpaTbl Ha KOM. Ycnyru: KOMMYH/KoN-BO AeT, pyb6. 1,56
3/3- 7,99 py6.

Fopos. NoTtpebn - 666939 KBT/u (dakT 2022 1)

66939 kBT/u/244 pab.oH.s roay=274,34 kBT/4 B AeHb/12 yac.=22,86 KBT/4 (3aTpaThl B 4ac paboTbl Ha_Bce 34aHue)
22,86 kBT/u /1242,2 kB.M*12,9 KB.M.=1,56 KBT/U*5,69 py6.=

Bopga- 13,01 py6.

1 pe6*75 n(8 peHb Hopma)/12 yacos/1000=0,00625 ky6.m*71,96 py6.=0,45 py6.*kon-Bo net= py6. 72
2 pabotHuKa (BocnuT, ybopu)*20 n/12 yac/1000=0,003 ky6.m.*40,16 py6.= py6. 0,12
Ha mbiTbe nonos 75 n/1000=0,075 ky6.m.*40,16py6.= pyb. 3,01
Bogootees. 0,00625 Kky6.m.+0,003 Ky6.m.+0,075 Ky6.m.=0,08425 Ky6.m.*31,8 pyb= pyb. 2,68

Otonnewu 3,95 py6.

231,8 I'kan(no dakty 2022 r)/8 mec(nepuogs, omnneva) 28,98 Ikan B mec.
28,98 Mkan/1242,2*12,9 k8.m=1,270Mkan/30 gH/24 u*1 y=0,0018 I'kan B yac*2003 py6.= py6.

3. MarepuanbHble 3aTparbl - 2,3 py6.
- Kanuenspckue ToBaphl (/151 BeleHUs AOKyMeHTaluK) — 1,3 py6. Ha oZHOro pebeHKa
CroumocTs - 6144 py6.
CpoK 110J1€3HOT0 UCN0Jb30BaHuUs — 8 Mec.
Pacxoppl B Mecsn — 768/8=96
3aTpaThl Ha 0JHOr0 pebeHKa 3a 0 HO 3aHsATHe — 96/4(4acoB B mecsin)=24/10(kon-Bo AeTei)=1,2
- Morwuiue cpefcTsa AJs yoopku nomeleHus — 1,1 py6. Ha ogHoro pebeHka



.TOMMOCTb — 5632

/ CpOK M0JIE3HOI'0 MCII0/Ib30BAHMA ~ 8 mec.

Pacxoapl B Mecsi, —704/8=88

3aTpaThl Ha 0ZjHOTO pebeHKa 3a 0fjHO 3aHATHe — 88/4(yacoB B mecsim)=22/10(xou-Bo aetei)=1,1

PacueT CTOMMOCTH OJHOI'0 3aHATHA Ha 1 yes10BEKa:
PacuyeT 11eHbl Ha OKa3aHUe MJIaTHOM yCayru

HauMeHoBaHHe cTaTel 3aTpaT Cymma (py®6.)
1 3aTpaTsl Ha OMJIaTy TPY/Ja OCHOBHOIO IlepcoHa/ia 422,43
2 3aTpaThl MaTepHa/IbHbIX 3aM1aCOB 798,61
3 CyMMa Ha4dMCJIeHHO! aMOpTH3auMu 060pyJ0BaHMS, -

HKCII0JIb3YyeMOro MpH OKasaHHuH NJIaTHOM yCIayru

4 HaxsiagHble 3aTpaThl, OTHOCHMbIE HA NJVIATHYIO yCJIyTy 193,92

2] 1

HToro 3aTpar 1414,96
IleHa Ha 1 nJIaTHY10 yCIyTY 88,44
7 Ilena B mecsin Ha 1 peGenka ) 353,74
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